
 

 

 

 

 

Just do it! ラストスパート！  

お忙しい中、授業参観・保護者会に参加して頂き、ありがとうございました。毎日繰り返し練

習し、２０首に真剣に向き合っていた子供たち。真剣だからこそ勝負に全力で、負ければ悔しく

て涙が出る子もいました。全力で取り組む姿勢は、周りも奮い立たせてくれる力があります。 

子供たちは、六年生を送る会や卒業式に向けて動き始めています。すでに「四小のリーダーに

なるんだ！」と気合いが入り、担任としても頼もしいばかりです。 

今年一年間「Just do it !」の精神のもと、子供たちは様々な事に挑戦し、どんなことにも全

力で立ち向かいました。子供たちそれぞれが頑張ることができたのは、保護者の方々が多方面か

ら支えてくださったおかげです。ここでさらに気持ちを高め、最高学年に向けて学年一丸となっ

て進んでいきます。修了式まで残り１５日。どうぞ最後まで、子供たちの頑張りを励まし、寄り

添っていただきますよう、よろしくお願いします。 
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○３月の行事予定○ 特:特別時程 丸数字は時間数 



○学習予定○ 

国語 
提案しよう、言葉とわたしたち 日本語の表記 漢字の広場  

大造じいさんとガン 書写「考える子」 

社会 国土の自然とともに生きる 

算数 いろいろなグラフ 立体 データの活用 ５年のまとめ 

理科 生命のつながり 

音楽 卒業式練習「大切なもの」 

図工 板づくりでつくろう 

体育 ボール運動 ゴール型「サッカー」 ハードル走 

家庭 ミシンでトライ！ 気持ちがつながる家族の時間 

総合 SDGs ってなぁに？ 百人一首 

道徳 感謝 希望と勇気，努力と強い意志 よりよく生きる喜び 

外国語 Ｕｎｉｔ８ Who is your hero? 

○お知らせとお願い○ 
◎卒業式について   

呼びかけと「大切なもの」の合唱で、お世話になった６年生を送り出します。卒業する先輩たちの大きな背

中を直接見ることで、最高学年になる意識をさらに高めてくれることを期待しています。 

 

日時：３月 2２日（金）  ８時 20 分までに教室に着席（下校時刻：11 時 40 分） 

服装：正装の必要はありませんが、ジャージやシャカシャカと音がする服装は避けてください。 

 

◎新学期前日準備  他の学年より 1 日早く登校し、下級生や新入生のために学校の環境を整えます。 

登校したら 6 年生の靴箱に靴を入れ、6 年生の教室で待ちます。当日登校できない場合は担任までご連絡

ください。 

 

日時：４月５日（金） 8 時 20 分までに登校（下校時刻：１１：00 頃） 

持ち物：筆記用具 上ばき ぞうきん 連絡帳 

 

◎始業式 

登校後は教室に入らず、校庭で待っています。雨天時は、６年生の靴箱に靴を入れて教室で待ちます。 

 

日時：４月８日（月） 8：２０までに登校  

持ち物：連絡帳 筆記用具 

 

◎入学式準備 

 始業式後、入学式の準備や手伝いをします。入学式には参加しません。 

下校時刻は９時 45 分ごろの予定です。 

１年間ありがとうございました 
学年委員、推薦委員、広報委員を引き受けてくださった古牧さん、高村さん、山崎さん、志村さん、西野さ

ん、石井さん、ありがとうございました。家事や仕事の合間を縫って活動していただきました。皆様のおかげ

で、子供たちの笑顔の多い 1 年間になりました。ありがとうございました。来年度の PTA 役員は、年度初め

の保護者会で決めさせていただきます。また、担任にはボールペンと判子ケース、子供たちにはノートと消し

ゴムと鉛筆４本をプレゼントしていただきました。大切に使わせていただきます。 


